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Опис дисципліни 

Облік у фермерських господарствах являє собою систему 

вивчення методів раціональної організації та ведення 

бухгалтерського обліку у фермерських господарствах на підставі 

використання національних стандартів; набуття навичок 

опрацювання і використання облікової інформації в управлінні; 

оволодіння методикою формування звітності у фермерських 

господарствах.  

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Облік у фермерських 

господарствах» базується на знаннях таких дисциплін, як «Теорія 

бухгалтерського обліку», «Основи оподаткування», «Фінансовий 

облік», «Оподаткування суб’єктів господарювання». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Облік у фермерських 

господарствах» є формування системи знань з теорії та практики 

ведення бухгалтерського обліку та формування звітності у 

фермерських господарствах; здатності до відображення інформації 

про господарські операції суб’єктів господарювання – фермерських 
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господарств в фінансовому та управлінському обліку, їх 

систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для 

задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення.  

Формат дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дистанційна форма 

навчання, тощо) можуть використані платформи Moodlе, Zoom. 

Формат проведення дисципліни є змішаним: поєднання як 

традиційних форм навчання з елементами дистанційного 

навчання. 

Очікувані 

результати навчання 

ПР 1. Демонструвати базові знання та розуміння економічних 

категорій, законів, причинно-наслідкових та функціональних 

зв’язків, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем. 

ПР 2. Знати місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної системи в інформаційному забезпеченні 

користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем 

в сфері соціальної, економічної і екологічної відповідальності 

підприємств, установ, організацій. 

ПР 3. Усвідомлювати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, 

аудиту, оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській 

діяльності фермерських господарств. 

ПР 4. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, 

податкову і статистичну звітність підприємств, установ, організацій 

та інтерпретувати отриману інформацію для прийняття 

управлінських рішень. 

ПР 5. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, 

контролю, аудиту, та оподаткування господарської діяльності 

підприємств. 

ПР 6. Демонструвати розуміння особливостей практики 

здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування 

діяльності фермерських господарств. 

ПР 11. Визначати напрями підвищення ефективності формування 

фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю використання на 

рівні держави та підприємств різних організаційно-правових форм 

власності. 

 

Структура курсу 

Змістовий модуль 1 

Тема 1.1. Організація і функціонування фермерського 

господарства. 

Тема 1.2. Сутність форм обліку в фермерському господарстві. 

Тема 1.3. Облік земельних ресурсів фермерського господарства. 

Тема 1.4. Організація та оформлення трудових відносин у 

фермерському господарстві. 

Тема 1.5. Особливості бухгалтерського обліку біологічних активів 

у фермерському господарстві. 

 
Змістовий модуль 2 

Тема 2.1. Системи оподаткування фермерських господарств: 

сутність та особливості. 

Тема 2.2. Загальний порядок та строки проведення інвентаризації 

у фермерському господарстві. 
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Тема 2.3. Фінансова, статистична та податкова звітність 

фермерського господарства. 

Тема 2.4. Діяльність фермерського господарства: зарубіжний 

досвід. 

Тема 2.5. Організація контролю і оцінка діяльності фермерського 

господарства. 

Тема 2.6. Взаємовідносини фермерського господарства з 

бюджетом за податками і платежами та фінансовими установами. 

Методи навчання 

Лекції-візуалізації проводяться з використанням презентацій в 

PowerPoint. Практичні заняття проводяться із застосуванням 

інтерактивних методів у вигляді практикумів з виконанням 

ситуаційних та розрахункових завдань, кейс-методу, роботи в малих 

групах; аналізу проблемних ситуацій та ситуаційних завдань, 

дискусійних методів, «мозкового штурму». 

Види контролю та 

критерії оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних заняттях, 

усне опитування, перевірка виконання практичних завдань 

(розрахункових, ситуаційних, командних проєктів, доповідей, 

презентацій), завдань для самостійної роботи, індивідуального 

науково-дослідного завдання. Під час модульного та підсумкового 

контролю засобами оцінювання результатів навчання з дисципліни 

є стандартизовані комп’ютерні тести. 

 

 

 

 

 

 
Політика 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є 

підставою для її незарахування викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он- 

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 
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Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані 

в робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-

навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 

Рекомендовані 

джерела інформації 
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